

## FinTech Startup BehaviorQuant erhält Late Seed Investment mit rechtlicher Beratung von Wolf Theiss

Wien, 8. Mai 2023 – Wolf Theiss hat das FinTech Startup BehaviorQuant Behavioral Finance Technologies ('BehaviorQuant') in einer "Late Seed" Finanzierungsrunde mit Investoren aus Kalifornien und Frankreich begleitet. Der Kapitaleinschuss stellt einen wegweisenden Schritt für das künftige Wachstum des Startups dar.

BehaviorQuant und seine Gründer wurden von Peter Oberlechner (Partner) und Marion Schimböck (Senior Associate) rechtlich begleitet.

Für die Investoren waren Michael Kienzl (Counsel) und Nikolaus Wollner (Associate) tätig.

Das FinTech Startup entwickelt eine innovative digitale Web-Plattform zur Entscheidungsoptimierung für Finanz- und Investmententscheider mittels systematischer quantitativer Analyse behavioraler Charakteristika und Risiken. Dadurch wird erstmals ermöglicht, die Personen und Teams hinter Finanztransaktionen objektiv zu erfassen, womit sich BehaviorQuant von anderen FinTechs entscheidend abhebt.

Zu den Nutzern der Plattform zählen unter anderem Investoren, Fonds- und Portfoliomanager, Vermögensverwalter, Private Banking Häuser, Bankkunden im Veranlagungsbereich, Versicherungen, Regulatoren und andere Finanzentscheider.

"Wir sind beeindruckt von der innovativen und neuartigen behavioralen Finanztechnologie von BehaviorQuant." – so Michael Kienzl für die Investorenseite. "Und wir freuen uns, das StartUp bei diesem wichtigen Schritt in seiner weiteren Entwicklung begleitet haben zu dürfen", so Peter Oberlechner und Marion Schimböck.

Das Signing der "Late Seed" – Finanzierungsrunde fand am 25. April 2023 statt. Der "long distance" - Notariatsakt wurde durch die Verwendung der innovativen "Notarity"- Plattform ermöglicht.

## Über Wolf Theiss

Wolf Theiss ist eine der führenden europäischen Anwaltssozietäten in Mittel-, Ost- und Südosteuropa mit Schwerpunkt internationales Wirtschaftsrecht. Mit

## Wolf Theiss

Rechtsanwälte GmbH & Co KG Schubertring 6 1010 Vienna Austria

T +43 1 515 10 F +43 1 515 10 25 E wien@wolftheiss.com

UID: ATU 68242500 ADVM: P130664; FN 403377 b FG: HG Vienna; Seat: Vienna





über 360 AnwältInnen in 13 Ländern umfasst die Tätigkeit der Sozietät zu über 80% die grenzüberschreitende Vertretung internationaler Mandanten. Wolf Theiss verbindet juristische und wirtschaftliche Kompetenz und entwickelt innovative Lösungen, die juristisches, finanzielles und wirtschaftliches Know-how integrieren.

Rückfragehinweis:

## **Wolf Theiss PR Team**

Wolf Theiss Rechtsanwälte GmbH & Co KG Attorneys-at-Law Schubertring 6 A-1010 Wien Austria

T +43 1 51510 00 E pr@wolftheiss.com W wolftheiss.com

